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. 
 Практически нулевая стоимость материала и возможность изготовления 

широкого спектра изделий ( от изящных цветов и вазочек до сундуков, 

полочек) дают возможность создания собственного стиля в интерьере. 

Каждый, кто использует в своем творчестве газеты, причастен к 

благородному экологическому движению, создавая из бросового 

материала нечто оригинальное, радующего как самого автора, так и тех, 

кого он одаривает. 

 обмен опытом педагогической деятельности по освоению техники 

плетения из газетной лозы. 

 

 Познакомить с техникой изготовления поделок из бумажной лозы. 

 Обучить последовательность действий, использование методов и приемов 

техники работы с бумажной лозой на примере изготовления сувенира 

«Курочка корзинка». 

 Создать условия для самореализации и стимулирования творческого 

потенциала педагогов.
 

 



Человек научился плетению гораздо раньше, чем гончарному делу. Сначала он плёл из 

длинных из гибких ветвей жилище ( крыши, изгороди, мебель ), всевозможные корзины 

для разных нужд ( колыбели, туеса, повозки, лукошки )  

и обувь. Человек научился заплетать волосы в косы.  

 

 

 

 

 

 

 

 

С развитием этого вида рукоделия появлялись всё более разные материалы для 

применения. Оказалось, что плести можно из всего, что попадается : из лозы и камыша, 

из верёвок и ниток, из кожи и бересты, из проволоки и бисера, из газет....  



Газетная бумага является самой дешевой из всех видов бумаг для 

печати, из - за относительно низкой цены и особенностей технологии 

печати, ее нерентабельно заменять другими видами бумаг, таков уж 

продукт газета,  жизненный цикл которой не длиннее, чем у мотылька - 

однодневки.  

Продлить жизнь газетной бумаге могут мастера плетения из газетных 

трубочек, которые создают из этого, казалось бы, неказистого материала 

настоящие шедевры.  



Для работы нам понадобится: 

Газеты 
Ножницы 
Спица 
Клей ПВА 
Лак 
Водоэмульсионная краска 
Морилка 

 



 

 

 Каждый лист газеты режется по 

длине на 4 части. С помощью 

спицы и клея скручивается 

трубочка. 

 

 

 



Трубочки наращиваем и начинаем работать 8 

трубочками, расположив их крест накрест. В 

форме звезды. 

 

 

 

 Затем берем дополнительные трубочки, 

складываем как на фото, и начинаем оплетать 

двумя трубочками по две  стойки. По мере 

того, как трубочки заканчиваются, 

наращиваем их.  

 

 

Плетем таким образом 1-2 ряда, оплетая по 

две трубочки. Лучики необходимо разводить 

равномерно.  



Через 1-2 ряда начинаем оплетать уже по 1 

трубочке, разводя лучики равномерно в 

форме солнышка.  

 

 

 

Плетем до нужного диаметра донышка. 

 

 

 

 

 

 

Когда достигаем нужного размера 

поднимаем стойки трубочки вверх. 

 

 

 



Через 1-2 ряда начинаем оплетать уже по 1 

трубочке, разводя лучики равномерно в 

форме солнышка.  

 

 

 

Плетем до нужного диаметра донышка. 

 

 

 

 

 

 

Когда достигаем нужного размера 

поднимаем стойки трубочки вверх. 

 

 

 



Для того, чтобы начать плести стенки, 

нужно взять две трубочки, нарастить их и 

охватить одну стоечку так, как показано на 

фото. Оплетая каждую стоечку  продолжаем 

плетение стенок 

 

 

 Для устойчивости в формочку  нужно 

поставить пластиковую бутылку с водой. 

При необходимости наращиваем  трубочки 

 

 

 

Плетем изделие до нужной высоты.  

 

  



Оплетаем край изделия чтобы он был красивее, 

добавляем к каждому стоячку по 1 трубочке и 

начинаем делать загибку . 

 

 

 

Загибка: 2 трубочки завожу за соседний стоячок и 

вывожу в перёд. Так до конца ряда. 

 

 

 

 

Делаем следующий ряд загибки 2 трубочки 

завожу под соседний стоячок и вывожу в карман. 

Так до конца ряда. 

Закрепляю клеем  и убираю лишние трубочки. 
 



 Чтобы придать изделию вид его нужно 

загрунтовать ,  окрасить морилкой и 

вскрыть лаком  

 

 

 

Чтобы придать изделию красивый вид 

изготавливаю дополнительные детали. 

После высыхания соединяю с помощью 

клея Момента 

 

 





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЖЕЛАЮ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ! 


